

为实现中华民族伟大复兴 提供更为坚强的战略支撑

——庆祝中国人民解放军建军九十五周年

人民日报社论

军旗猎猎迎风展，战鼓催征勇向前。在全国上下喜迎党的二十大召开之际，中国人民解放军迎来了建军95周年。我们向全体解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以热烈的祝贺！向军队离退休干部、烈军属、退役军人等致以诚挚的问候！

“没有一支强大的军队，就不可能有强大的祖国。”1927年8月1日，南昌城头一声枪响，像划破夜空的一道闪电，使中国人民在黑暗中看到了革命的希望，在逆境中看到了奋起的力量。自那时起，在中国共产党领导下的人民军队，就英勇投身为中国人民求解放、求幸福，为中华民族谋独立、谋复兴的历史洪流，同中国人民和中华民族的命运紧紧连在了一起。从艰苦卓绝的井冈山斗争到千难万险的长征路，从硝烟弥漫的抗日战争到摧枯拉朽的解放战争，从坚决捍卫国家主权、安全、领土完整的英勇斗争到抢险救灾、保卫人民生命财产安全的顽强拼搏，从支援国家经济建设到维护地区和平的实际行动，人民军队一路披荆斩棘，付出巨大牺牲，取得一个又一个辉煌胜利，为党和人民建立了不朽功勋，不愧是保卫红色江山、维护民族尊严的坚强柱石，不愧是维护地区和世界

和平的强大力量。九十五载峥嵘岁月，人民军队紧跟党和人民事业发展步伐，在战斗中成长，在继承中创新，在建设

中发展，锻造坚不可摧的钢铁长城。强国必须强军，军强才能国安。坚持和发展中国特色社会主义，实现中华民族伟大复兴，必须统筹发展和安全、富国和强军，确保国防和军队现代化进程同国家现代化进程相适应，军事能力同国家战略需求相适应。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央着眼实现中国梦强军梦，提出建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队，把人民军队建设成为世界一流军队这一党在新时代的强军目标，与时俱进创新军事战略指导，制定新时代军事战略方针，就加快国防和军队现代化作出一系列战略谋划和部署，引领全军开创了强军事业新局面。在党的坚强领导下，人民军队体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新，实现整体性革命性重塑、重整行装再出发，在中国特色强军之路上续写了新的时代篇章，焕发出新的时代风采，以顽强斗争精神和实际行动捍卫了国家主权、安全、发展利益。十年砥砺奋进，强军事业取得历史性成就、发生历史性变革，最根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导，在于习近平强军思想的科学指引。实践雄辩地证明，有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航，我们党就有无比强大的前进定力，党和人民事业就有最根本的保障，人民军队就有继续前进的方向、信心和力量。

信仰之光，照亮强军征程；时代之潮，激荡强军力量。回顾百年奋斗的伟大历程，坚持党指挥枪、建设自己的人民军队，是党在血与火的斗争中得出的重大结论，是颠扑不破的真理。坚持党对人民军队绝对领导，朝着党指引的方向奋勇前进，人民军队就能不断发展壮大，党和人民事业就有了坚强力量支撑。无论时代如何发展、形势如何变化，坚持党对人民军队绝对领导始终是我军永远不能变的军魂、永远不能丢的命根子，人民军队任何时候任何情况下都必须以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志。

当今世界正经历百年未有之大变局，我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期，我们党正带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。站在新的历史起点上，我们更加深切地感受到，中华民族走出苦难、中国人民实现解放，有赖于一支英雄的人民军队；中华民族实现伟大复兴，中国人民实现更加美好生活，必须加快把人民军队建设成为世界一流军队。习近平总书记深刻指出：“全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标的历史进程中，必须把国防和军队建设摆在更加重要的位置，加快建设巩固国防和强大军队。”前进道路上，只要我们与时俱进加强国防和军队建设，向着党在新时代的强军目标阔步前行，就一定能够实现中华民族伟大复兴提供更为坚强的战略支撑。

今天，我们比历史上任何时期都更

接近中华民族伟大复兴的目标，比历史上任何时期都更需要建设一支强大的人民军队。再过5年，我们将迎来中国人民解放军建军一百周年。把新时代强军事业不断推向前进，必须全面贯彻习近平强军思想，贯彻新时代军事战略方针，贯彻国防和军队现代化新“三步走”战略安排，坚持走中国特色强军之路。毫不动摇坚持党对人民军队绝对领导的根本原则和制度，全面推进政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，始终聚焦备战打仗，锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅，锻造具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的过硬部队，建设同我国国际地位相称、同国家安全和利益相适应的巩固国防和强大人民军队，人民军队就一定能够履行好党和人民赋予的新时代使命任务。

95年艰辛探索，95年不懈奋斗，我们的事业是伟大的，我们的任务是艰巨的，我们的发展前景是无比光明的。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，再接再厉、锐意进取、埋头苦干，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，奋力实现建军一百周年奋斗目标，不断书写强国强军更为辉煌的篇章，不断创造无愧于历史和时代的新的光辉业绩！

(新华社北京7月31日电)

热烈庆祝中国人民解放军建军95周年

(上接第一版)

人民大会堂宴会厅灯火璀璨，洋溢着热烈喜庆的节日气氛。主席台上方悬挂着庄严的“八一”军徽，“1927-2022”的大字年号在红旗映衬下格外醒目，昭示着中国人民解放军走过95年的光辉历程。

18时许，在欢快的《迎宾曲》中，习近平等党和国家领导人步入宴会大厅，与中外来宾欢聚一堂，全场响起热烈掌声。

招待会开始时，中央军委委员、国务委员兼国防部长魏凤和致辞。受习近平总书记委托，魏凤和首先代表党中央、国务院、中央军委，向全体解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日祝贺，向在各个时期为人民军队建设作出贡献的离退休老同志、老战士、转业退伍军人、革命伤残军人和烈军属表示亲切慰问，向获得“八一勋章”的同志，向全军英模代表、全国双拥模范代表、全国模范军队转业干部代表致以崇高敬意，向辛勤工作在国防科技工业战线的同志们致以诚挚问候，向长期关心支持国防和军队建设的各级党委和政府、人民团体，向全国各族人民表示衷心感谢，向出席招待会的各国驻华武官及各位来宾表示热烈欢迎。

魏凤和表示，中国人民解放军是中国共产党缔造的人民军队。95年来，在党的坚强领导下，英雄的

人民军队为民族独立、人民解放、国家富强建立了不朽功勋，为维护国家主权、安全、发展利益提供了强大支撑，为维护世界的和平与安宁作出了重要贡献。

魏凤和指出，新时代新征程上，全军必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，坚持走中国特色强军之路，加快国防和军队现代化，努力建设同我国国际地位相称、同国家安全和利益相适应的巩固国防和强大人民军队，为实现中华民族伟大复兴提供战略支撑。

在喜庆欢快的乐曲声中，中外宾朋举杯共贺中国人民解放军建军95周年，祝福中国繁荣昌盛，祝愿中国人民解放军同世界各国军队友谊长青。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会有关领导同志，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协有关领导同志和中央军委委员，曾担任党和国家以及中央军委领导职务的军队老同志等出席招待会。

出席招待会的还有中央和国家机关有关部门、有关人民团体和北京市负责同志，以及军委机关各局、各军兵种、武警部队负责同志，军队离退休老同志代表，“八一勋章”获得者、全军英雄模范、首都民兵、烈军属、全国双拥模范、原国民党起义人员代表以及外国驻华武官等。

降低监管成本 提升监管质效

我市推行企业信用风险分级分类管理

本报讯(记者吴学清 通讯员樊京铭)将企业信用风险分类管理理念和方式拓展到市场监管各业务领域，既降低了监管成本又提升了监管质效。7月29日，市市场监督管理局信用监管科科长李亚涛说，此举使监管真正做到了对违法失信者“无处不在”、对诚信守法者“无事不扰”。

我市在全省率先出台《平顶山市市场监管领域“双随机、一公开”监管与信用风险分类管理实施细则》，根据全市市场主体信用风险状况分类标注为信用风险低(A类)、信用风险一般(B类)、信用风险中高(C类)、信用风险高(D类)4个等级。在此基础上，将市场监管系统承担的登记事项等23个类别、营业执照规范使用等60个抽查事项，全部纳入信用风险分级分类管理，在全市65000余户企业中根据信用风险等级，分别建立低风险企业库(A)、中风险企业库(B)、中高风险企业库(C)、高风险企业库(D)，并针对不同等级风险库分别设置不低于1%、3%、10%、20%的抽查比例，全面开展“双随机、一公开”检查，实施差异化监管。

今年6月起，市市场监管局联合市人社局聚焦群众关注的拖欠工资、“黑职介”、虚假招聘等社会热点问题，在全市5803户高风险企业中按照不低于20%的比例抽取企业开展部门联合“双随机”检查。李亚涛说，检查结束后他们会及时将企业检查结果、违法行为和行政处罚信息通过国家企业信用信息公示系统归集到对应企业名下，向社会公示，通过联合惩戒行政手段让违法失信者“一处违法、处处受限”。

今年退休人员养老金调整已完成

共补发1.91亿元

本报讯(记者蔡文瑞)7月31日，从市人社局传来消息，我市2022年度企业和机关事业单位退休人员基本养老金调整工作已全部完成，218万名退休人员1月至7月增加的养老金已全部补发到位，共计补发1.91亿元。调待后，我市153万名企业退休人员月平均养老金达到2934.46元，人均月增加1192.2元，增幅4.23%；全市机关事业单位参与调待的退休人员为6.5万名，人均养老金增幅3.58%。

根据全省统一部署，本次养老金调整范围涉及人员是2021年12

月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的退休人员(含退职人员)，具体的调整办法包括定额调整、挂钩调整和适当倾斜三项。至此，我市企业退休人员养老金实现“18连涨”。

为确保调整养老金政策落实到位，市人社局成立工作专班，主动加强与财政、银行等部门的沟通联系，确保资金及时拨付到位；迅速比对基础数据，开展信息系统批量操作维护；做好对全市各级社保经办机构督促指导；利用各种媒介宣传解读政策，设立窗口咨询服务台现场答疑解惑。

今日天气

白天到夜里晴天间多云，偏南风3级左右，最高气温33℃，最低气温25℃

认尸启事

2022年6月25日17时30分，在汝南经济技术开发区东铝场内飞钰塑业有限公司，一男子因突发疾病经抢救无效死亡。死者男性，约45岁，身材偏瘦，肤色较黑，身高约160厘米，上身未穿外衣，下穿深色裤子，赤脚。希

望其家属及知情人士速与我所联系。7天内无人认领者，将按照无主尸体处理。联系电话：18337562708 0375-3647835 汝州市公安局汝南派出所 2022年7月31日

为实现中华民族伟大复兴 提供战略支撑

——在习近平强军思想指引下新时代国防和军队建设成就综述

促进海内外中华儿女团结奋斗 为中华民族伟大复兴汇聚伟力

(上接第一版)是一篇闪耀着马克思主义真理光芒的纲领性文献。要把学习贯彻好会议精神作为重要政治任务，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，完整准确全面理解习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，牢牢把握新时代爱国统一战线的重要使命，围绕新时代新征程党的中心任务凝心聚

力。要不负期望、真抓实干，增强做好新时代统战工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉，努力在补短板上下功夫，在敢担当上作表率，在善作为上动脑筋，不断巩固和发展统一战线团结、奋进、开拓、活跃的良好局面。要加强党对统战工作的领导，进一步完善大统战工作格局，从实际出发，创造性地把党中央决策部署落实到

处，奋力谱写统一战线事业新篇章。

中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会有关领导同志，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协有关领导同志等出席会议。

各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团党政主要负责同志和分管统

战工作负责同志，副省级城市党委主要负责同志，中央和国家机关有关部门、有关人民团体、中央军委机关有关部门主要负责同志，中央管理的金融机构、部分企业和高校党委(党组)负责同志，有关研究机构负责同志等参加会议。会议以电视电话会议形式召开，各省区市和新疆生产建设兵团设分会场。

廉政豫剧《第一粒扣子》引起热烈反响之一 为年轻干部把好人生“方向盘”

本报讯(记者朱江森 通讯员姜婷婷)廉政豫剧《第一粒扣子》7月21日公演后，在社会上引起热烈反响。大家纷纷表示，该剧对党员干部尤其是年轻干部具有极强的警示意义，能够帮助年轻干部树立正确的人生观、价值观，为年轻干部把好人生的“方向盘”。

《第一粒扣子》主人公郝春作为人民的公仆，因没能系好廉洁从政的“第一粒扣子”，最终沦为腐败分子，令人扼腕叹息。该剧紧扣时代脉搏，弘扬清风正气，强化思想引领，突出价值塑造，具有高度的现实意义和深刻的教育内涵。

“观看《第一粒扣子》后，我们更加清醒地认识到廉洁自律的重要性，时刻警醒自己不能因为羡慕虚荣而走上不归路，牢记勿以善小而不为、勿以恶小而为之。”卫东区文化广电和旅游局党组书记、局长王鹏说。

卫东区蒲城街道党工委副书记、街道办事处主任段霞说：“《第一粒扣

子》让我更加明白要始终牢记权力是党和人民赋予的，时刻警醒自己，坚决抵制享乐主义、奢靡之风，要坚定理想信念，清白做人、公正做事，在坚守原则中永葆纯洁本色。”

卫东区纪委监委借助喜闻乐见的戏曲形式，创作了该廉政豫剧，将其作为夯实年轻干部清正廉洁思想根基、厚植廉洁奉公文化基础的务实举措和重要抓手，警示年轻干部从思想上正心修身、固本培元。同时，该区纪委监委注重用好全员培训“助推器”，织密内部监督“防护网”，以“组织+社会+家庭”互动监督机制，通过定期组织开展廉政家访、谈心谈话等活动，持续从严从实加强年轻干部队伍建设，帮助年轻干部把好人生“方向盘”，系好廉洁“安全带”，练就担当作为的铁肩膀、硬脊梁、真本事，让年轻干部扣好人生的“第一粒扣子”，用忠诚与干净切实担负起历史和时代赋予的庄严使命。



大学生助创文

7月28日，河南大学在校大学生刘冰冰(右)、闫栋宇在鹰城广场一侧帮助市民安装电动车车牌。

暑假期间，新华区光明路街道体育

场社区8名大学生身着红马甲，积极投身社区各项事务，为家乡创建全国文明城市奉献自己的热情和力量。

本报记者 姜涛 摄